
コロナとインフルの同時流行「不安」54％ 毎日新聞世論調査 

10/15毎日新聞  

14、15日実施の毎日新聞世論調査で、季節性インフルエンザと新型コロナウイルスの同

時流行に「不安を感じる」と回答した人は 54％に上った。新型コロナウイルスワクチン

の秋の無料接種については 42％の人が「受けるつもりはない」と答えた。 

【グラフ急落】新型コロナ飲み薬の処方率、10月に急減「自己負担あり」が影響か

 
 同時流行に「不安は感じない」は 30％、「どちらとも言えない」は 16％だった。 

 新型コロナの感染対策の結果として季節性インフルの免疫を持つ人が少なくなったとの

指摘があり、マスクを外す人が増えたこの冬、同時流行が懸念されている。「不安を感じ

る」との回答は 50代、60代、70歳以上の 6割前後、18～29歳、30代、40代の 4割強あ

った。18～29歳と 30代は「不安は感じない」が 5割前後で、「不安を感じる」を上回っ

ており、世代による認識差がうかがえた。男女別では女性の約 6割、男性の約 5割が「不

安を感じる」と答えた。 

 新型コロナワクチンの接種を巡っては「すでに接種を受けた」は 12％、「受けるつもり

だ」は 34％、「受けるかどうか迷っている」は 11％だった。30代の約 7割、18～29歳と

40代の約 6割が「受けるつもりはない」とした一方、70歳以上は計約 7割が「すでに接



種を受けた」「受けるつもりだ」と答えた。 

  

同時流行に「不安は感じない」とした人の約 6割、「不安を感じる」とした人の約 3割

が、ワクチン接種を「受けるつもりはない」と答えた。【小田中大】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


